
   Με την ευκαιρία των Χριστουγέννων και του νέου Έτους, εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου, σάς εύχομαι χρόνια πολλά, καλά Χριστούγεννα και καλές γιορτές, κάθε καλό για εσάς και τις 
οικογένειές σας και με υγεία τον καινούργιο χρόνο.

    Όπως όλοι γνωρίζετε, ο σύλλογος μας ιδρύθηκε το 2005 από 20 άτομα και σήμερα έχει 90 μέλη, και Ταμείο 
4.900 €. Αν είχαν ανταποκριθεί όλοι οι χωριανοί από το 2005 και μετά, σήμερα, τα πράγματα θα ήταν 
διαφορετικά και σε έργα και στο ταμείο.

  Εμείς, τα μέλη του συλλόγου, κάναμε ότι μπορέσαμε για να έχουμε σήμερα αυτήν την κατάσταση 
προσφέροντας ο καθένας μας την συνδρομή των 20 €, μερικοί κάθε χρόνο και τακτικά και μερικοί μία φορά στα 
7 χρόνια, ενώ μερικοί άλλοι ουτέ καν ανταποκρίθηκαν.

    Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στο διάστημα των 7 χρόνων, έκαναν την καλύτερη διαχείριση χρημάτων 
που μαζέψαμε στα 6 γλέντια που κάναμε και για αυτό τους ευχαριστώ πολύ.

    Θέλω να σας ενημερώσω για 3 σημαντικά πράγματα που θέλουμε να κάνουμε σαν χωριό και σαν σύλλογος.

    Το πρώτο είναι το θέμα του νερού.

    Όσον αφορά το νερό, μπορούμε να πάρουμε το νερό από το πηγάδι και να το πάμε στη δεξαμενή στου Καζέλη 
η οποία παίρνει 38m³ νερό. Τον Αύγουστο το πηγάδι βγάζει 18m³ νερό σε 24 ώρες και η Οκινά φέρνει 6m³ σε 24 
ώρες. Όπως βλέπετε μπορούμε να τετραπλασιάσουμε την ποσότητα του νερού. Για να γίνει αυτό πρέπει: 1) να 
αγοράσουμε μία αντλία νερού τριφασική με κόστος 2000-2500 €, 2) να αγοράσουμε πλαστική σωλήνα νερού 
1000 μέτρα με κόστος 3000-3500 €, 3) να γίνει η ανακαίνιση της στέρνας στο πηγάδι με κόστος 3000-3500 € που 
παίρνει 65m3 νερό. 4) να πάει το ρεύμα στο πηγάδι με κόστος 4000 €. 5) έξοδα μεταφοράς περίπου 500 €. 
Συνολικό κόστος: 14000 € που αντιστοιχεί στα 93 σπίτια από 150 € το κάθε σπίτι.

   Εκτός από αυτά χρειαζόμαστε και αρκετή εθελοντική δουλειά από όλους μας. Προτείνω ο σωλήνας του 
νερού να περάσει δρόμο-δρόμο για να τον ελέγχουμε καλύτερα.

    Αν κάνουμε όλα αυτά, τότε θα έχουμε το καλοκαίρι 1 φορά σε 2 ημέρες γεμάτη τη δεξαμενή στου Καζέλη, και 
θα μπορούμε σαν χωριό να έχουμε καλύτερη διαχείριση του νερού διαμέσου του δικτύου.

    Εκτός από αυτά θα πρέπει το καλοκαίρι να πληρώνουμε:το ηλεκτρικό ρεύμα που θα καταναλώνουμε και ένα 
άτομο ο οποίος θα ασχολείται με την αντλία και με τα προβλήματα του δικτύου που θα προκύπτουν.
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Προς: - Όλα τα μέλη του συλλόγου
         - Όλους τους συγχωριανούς

Αγαπητέ συνχωριανέ!
Αγαπητό μέλος του Συλλόγου!



   Τα χρήματα από όλους τους χωριανούς θα τα μαζέψω εγώ ο ίδιος με πλήρη ευθύνη και με σωστές κατα- 
στάσεις, ξεχωριστά από τα χρήματα του συλλόγου που τα κρατάει ο ταμίας. Σε περίπτωση που δεν θα 
ανταποκριθούν όλοι χωριανοί (τα 93 σπίτια) και τα χρήματα δε φτάσουν για το έργο, τότε τα χρήματα θα 
επιστραφούν στον κάθε χωριανό, ξανά με κατάσταση.
 
    Ενώ αν ολοκληρώσουμε το έργο και φέρουμε το νερό στο χωριό, τότε θα βάλουμε έναν κανόνα ότι για κάθε 
νέα σύνδεση στο δίκτυο, ο ενδιαφερόμενος θα πληρώνει στο ταμείο του χωριού το ποσό τον 150 €, δηλαδή όσο 
πληρώσαμε και εμείς.
 
    Όταν τελειώσει το έργο, τότε θα δώσουμε πλήρες λογαριασμό για το πώς ξοδευτήκαν τα χρήματα.
 
    Τελικά για το θέμα του νερού ζητάω από τον κάθε οικογενειάρχη γραπτή και υπεύθυνη δέσμευση ότι συμφωνώ 
με τα πιό πάνω και είμαι έτοιμος να πληρώσω το ποσό τον 150 € για να γίνει το έργο του νερού.
 
    Το δεύτερο είναι το θέμα της πλατείας του χωριού.
 
    Για αυτό προτείνω: Την άνοιξη του 2012 να χτίσουμε έναν τοίχο στην δεξιά πλευρά της πλατείας, από την 
γωνία του ιατρείου (abulancas) μέχρι τη γωνία της παλιάς βρύσης, με μήκος 16 μέτρα, ύψος περίπου 1 μέτρο και 
φάρδος 40 εκ. Το χτίσιμο θα γίνει με καλή πέτρα και με κόστος περίπου 750 €.
 
    Μετά θα φέρουμε όσο μπορούμε σε αλφαδιά το γύρο μέρος από το στρογγυλό τοίχος (στο κέντρο του οποίου 
έχουμε φυτέψει πλάτανα) και αυτό να το στρώσουμε με μπετό και πλάκα Καρύστου σε ακτίνα 3 μέτρα οπό τον 
τοίχο, όπου και θα κάνουμε τον χορό τον Αύγουστο του 2012. Κόστος περίπου 750 €.
 
    Ο τοίχος και το στρώσιμο με μπετόν θα χρηματοδοτηθούν από το ταμείο του συλλόγου.
 
    Το επόμενο βήμα είναι το στρώσιμο όλης της πλατείας με άσφαλτο, και το χτίσιμο του τοίχου από την αριστερή 
πλευρά της πλατείας, δηλαδή από το εκκλησάκι μέχρι την πικροδάφνη, για τα οποία δεν έχουμε κάνει 
κοστολόγια.
 
    Και για αυτό το θέμα ζητάω από το κάθε μέλος του συλλόγου γραπτή και υπεύθυνη , ότι συμφωνώ η διαφωνώ 
με τη διαμόρφωση της πλατείας και προτείνω να ονομαστεί Γιώργος Τσιάβος ή Παναγιώτης Πάνος.
 
    Η άποψη σας, σχετικά με το θέμα του νερού θα είναι απόλυτος σεβαστή, και τα αποτελέσματα αυτά, μαζί με 
το ολοκληρωμένο σχέδιο της πλατείας, θα τα παρουσιάσουμε στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, η οποία 
θα γίνει, τον μήνα Φεβρουάριο, Κυριακή μεσημέρι.
 
   Το  τρίτο πράγμα που θέλουμε να κάνουμε είναι να αγοράσουμε με τα χρήματα του συλλόγου ένα χορτο- 
κοπτικό περίπου 300-400 € για να κόβουμε τα χορτάρια στο νεκροταφείο. Το χορτοκοπτικό θα τον διαχειρίζεται 
υπεύθυνα ο Πρόεδρος του χωριού και 2 φορές το χρόνο θα βάζουμε έναν εργάτη για να τα κόβει.
 
    Και για αυτό το θέμα ζητάω γραπτή σας δήλωση ότι συμφωνείτε, ή διαφωνείτε.
 
    Παρακαλώ πολύ, την υπεύθυνη δήλωση που σας στέλνω, να την συμπληρώσετε και να τη στείλετε μέχρι 
31/01/2012 στη διεύθυνση: Χρήστος Τσαλίκης, Ήρας 26, 11147, Γαλάτσι.


